Cvičenie 6:

Príklad D1:

Jedná sa o 2-fázový   systém zložený s dvoch systémov
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e)  prispôsobujeme sa najslabšiemu článku v reťazi, t.j.
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f) = práve jeden (prvý, alebo druhý) pracuje =
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Príklad D2a:
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    (odvodené z podmienky, že čitateľ pri výpočte
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Príklad D2b:

Prehodíme 
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, t.j. identické s výsledkom v Príklade D2a

Príklad D2c:


[image: image30.wmf]6

.

26

2

1

=

=

m

m

 

a)  
[image: image31.wmf]11842

.

0

,

1

=

b

k

p


a)  
[image: image32.wmf]9

/

160

max

=

l


Príklad D3:

čitateľ pri výpočte
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Príklad J1:

a) Nakreslíme si systém: 
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Napíšeme si maticu prechodov:
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A sústavu rovníc z 
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b) Aby sme vypočítali 
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Dosadením rovníc x2 a x3 dostaneme : 
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c) Dosadením 
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   Pre všetky SHO je 
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[image: image57.wmf]g

. Dostaneme 
[image: image58.wmf]6

.

21

max

1

=

g

. Systémy 2 a 3 sú pri tejto 
[image: image59.wmf]1

l

a 
[image: image60.wmf]max

1

g

 ešte stabilné, takže náš predpoklad bol správny, t.j. 
[image: image61.wmf]6

.

21

max

1

=

g

. (ak by bol systém 2 resp. 3 tiež nestabilný, prerátame d) na hranici stability systému 2 resp. 3)







_1079977783.unknown

_1079980922.unknown

_1079981517.unknown

_1080027869.unknown

_1080028005.unknown

_1080045798.unknown

_1080028046.unknown

_1080027898.unknown

_1079981898.unknown

_1079982105.unknown

_1079982136.unknown

_1079982164.unknown

_1079982129.unknown

_1079981986.unknown

_1079981579.unknown

_1079981713.unknown

_1079981558.unknown

_1079981169.unknown

_1079981439.unknown

_1079981462.unknown

_1079981415.unknown

_1079981092.unknown

_1079981114.unknown

_1079980981.unknown

_1079978724.unknown

_1079978973.unknown

_1079980895.unknown

_1079980914.unknown

_1079980889.vsd
Vyrobna linka�(Uzol 1)�

Kontrola A
(Uzol 2)�

Kontrola B
(Uzol 3)�

Pa�

1-Pa�

�

0.1�

0.2�

0.9�

0.8�

�

�

�

�

�

�

�


_1079980766.unknown

_1079978871.unknown

_1079978913.unknown

_1079978813.unknown

_1079978592.unknown

_1079978625.unknown

_1079978667.unknown

_1079978612.unknown

_1079978227.unknown

_1079978400.unknown

_1079978469.unknown

_1079977833.unknown

_1079976689.unknown

_1079977329.unknown

_1079977553.unknown

_1079977687.unknown

_1079977494.unknown

_1079977258.unknown

_1079977265.unknown

_1079976934.unknown

_1079977167.unknown

_1079975632.unknown

_1079975975.unknown

_1079976177.unknown

_1079975786.unknown

_1079975413.unknown

_1079975467.unknown

_1079975354.unknown

_1079795831.unknown

